
Pro každou položku v této skupinì je k dispozici nápovìda. Klepněte na tlačítko Nápověda        v horní části 
dialogového okna a potom na položku, o které chcete získat informace.



Vypíše seznam úètù, které jsou v tomto poèítaèi nastaveny.



Sem klepnìte, chcete-li pøidat nový úèet.



Sem klepnìte, chcete-li odebrat vybraný úèet ze seznamu úètù.



Sem klepnìte, chcete-li zmìnit vlastnosti vybraného úètu.



Sem klepnìte, chcete-li importovat internetový úèet aplikace Outlook Express.



Sem klepnìte, chcete-li exportovat internetový úèet aplikace Outlook Express.



Sem klepnìte, chcete-li vybraný úèet nastavit jako výchozí úèet. 



Urèuje název tohoto úètu použitý v seznamu úètù.



Urèuje popisné jméno pøiøazené vaší e-mailové adrese. Při odeslání zprávy se toto jméno objeví v poli Od.



Urèuje skupinu nebo organizaci, ke které patøíte.



Urèuje e-mailovou adresu, kterou mají ostatní používat, chtìjí-li odeslat e-mail na tento úèet. E-mailová adresa 
musí být ve formátu název@firma - například kdosi@microsoft.cz.



Urèuje, že odpovìdi na zprávy, které odešlete, mají být doruèovány na jinou e-mailovou adresu. Tuto adresu 
mùžete zadat sem.
Zprávy můžete například odesílat z účtu JN@microsoft.cz a určíte, že odpovědi chcete zasílat na adresu 
JNovak@msn.cz.
Pokud tuto možnost nevyberete, budou odpovědi na vaše e-mailové zprávy zasílány na účet, odkud byly 
odeslány.



Urèuje, zda má být pøi odesílání e-mailù používán tento e-mailový úèet jako výchozí.



Urèuje, zda má být tento úèet kontrolován pøi zjišování nových a odesílaných zpráv.



Zajistí, aby pøi zjišování nových zpráv aplikace Outlook Express kontrolovala i odebírané diskusní skupiny. Počet
nepřečtených zpráv v těchto skupinách se zobrazí vedle názvu diskusní skupiny.



Urèuje server SMTP (Simple Mail Transfer Protocol) pro odesílané zprávy. Potøebné informace získáte od 
poskytovatele služeb Internetu nebo od správce místní sítì (LAN).



Urèuje server pro pøíchozí zprávy. Potøebné informace získáte od poskytovatele služeb Internetu nebo od 
správce místní sítì (LAN).



Urèuje protokol, který má být používán u serveru pro pøíchozí poštu.



Urèuje, že k získání pøístupu k serveru je nutné pøenést název úètu a heslo nebo použít zabezpeèené ovìøování 
hesla.



Urèuje, že pøi pøihlášení k tomuto serveru je nutné zadat název úètu a heslo.



Urèuje název úètu. Ten se obvykle shoduje s levou èástí e-mailové adresy pøedcházející znaku @. 



Umožòuje zadat heslo, které vám bylo pøidìleno poskytovatelem služeb Internetu. Pro větší bezpečnost se 
zadané znaky neobjevují a jsou nahrazeny hvězdičkou (*).



Urèuje, že pøi pøihlašování k tomuto serveru lze použít zabezpeèené ovìøování hesla.
Vyberete-li tuto možnost, mùžete být pøi pøipojení k tomuto serveru vyzváni k pøihlášení.
Pokud budete vyzváni, abyste zadali uživatelské jméno a heslo, jsou tyto informace obvykle dodávány 
poskytovatelem služeb Internetu pøi pøihlášení k jeho službám.



Určuje, aby si aplikace Outlook Express zapamatovala vaše heslo. 



Urèuje, že se k tomuto serveru pøipojujete prostøednictvím místní sítì.



Urèuje, že se musíte pøed tím, než budete odesílat, pøijímat nebo aktualizovat zprávy, ruènì pøipojit k tomuto 
serveru.



Urèuje, že se k tomuto serveru pøipojujete pomocí modemu pøes telefonické pøipojení sítì.



Zobrazí seznam telefonických pøipojení sítì, která jsou v tomto poèítaèi vytvoøena.



Zobrazí nastavení vybraného telefonického pøipojení sítì.



Sem klepnìte, chcete-li vytvoøit nové telefonické pøipojení sítì.



Urèuje, zda má být zrušeno modemové pøipojení poté, co bylo dokonèeno odesílání a pøijímání zpráv.



Urèuje èíslo portu, pøes který jste pøipojeni k serveru odesílané pošty (SMTP). Obvykle je toto číslo 25. 



Urèuje èíslo portu, pøes který jste pøipojeni k serveru pøíchozí pošty. Obvykle je toto číslo 110 pro servery POP3 
a 143 pro servery IMAP.



Obnoví výchozí nastavení èísel portù serverù.



Urèuje, zda má být pøi pøipojení k tomuto serveru použit zabezpeèovací protokol SSL (Secure Sockets Layer). 
Pokud je vyžadováno zabezpečení SSL, určí takový požadavek pro server správce sítě nebo poskytovatel služeb 
Internetu. 



Urèuje, jak dlouho má systém èekat na odpovìï ze serveru, než bude ukonèen pokus o odeslání nebo pøijetí e-
mailových zpráv. 
Máte-li dostatečně rychlé připojení k serveru, přemístěte posuvník směrem ke slovu Krátká.
Máte-li pomalé připojení nebo příliš vytížený server, přemístěte posuvník směrem ke slovu Dlouhá, poskytnete 
tak serveru dostatek času na odpověď.



Urèuje, zda mají být kopie všech pøijatých zpráv ukládány na serveru. Pokud poskytovatel služeb Internetu 
neumožòuje ukládat zprávy na serveru, zobrazí se dialogové okno s upozornìním.
Pokud nezaškrtnete toto políčko, budou příchozí zprávy poté, co je načtete do tohoto počítače, ze serveru 
odstraněny. Odesílané zprávy nejsou ukládány na serveru, ale ve vašem poèítaèi (pokud jste v e-mailovém 
programu urèili odpovídající nastavení). 



Urèuje, zda mají být po uplynutí stanoveného poètu dní odstraòovány poštovní zprávy, které zùstanou na 
serveru. 
Nìkteøí poskytovatelé služeb Internetu omezují poèet zpráv, které mohou být uloženy na serveru, nebo vùbec 
neumožòují na serveru zprávy ukládat. Pokud zrušíte zaškrtnutí tohoto políèka, mùže server po uplynutí urèitého 
èasu nebo po pøekroèení limitu poètu zpráv automaticky odebírat zprávy.



Urèuje, že má být zpráva ze serveru odstranìna, jakmile ji odstraníte ze složky Odstranìná pošta v tomto 
poèítaèi. Nìkteøí poskytovatelé služeb Internetu omezují poèet zpráv, které mohou být uloženy na serveru, nebo 
vùbec neumožòují na serveru zprávy ukládat.



Urèuje, že mají být velké zprávy rozdìleny tak, aby všechny èásti byly menší, než je stanovená velikost souboru. 
Nìkteré starší servery neumí pracovat se zprávami, které jsou vìtší než 64 kB. Rozdělením rozsáhlých zpráv na 
menší bude zajištěno, že budou předány a přijaty správně. 



Urèuje, zda se chcete automaticky pøipojit k tomuto serveru, kdykoli spustíte program pro ètení pøíspìvkù.



Urèuje, jak dlouho má systém èekat na odpovìï ze serveru, než bude ukonèeno stahování diskusních skupin nebo
pøíspìvkù. 
Máte-li dostatečně rychlé připojení k serveru, přemístěte posuvník směrem ke slovu Krátká.
Máte-li pomalé pøipojení nebo pøíliš vytížený server, pøemístìte posuvník smìrem ke slovu Dlouhá, poskytnete 
tak serveru dostatek èasu na odpovìï.



Pokud je toto nastavení vybráno, nahradí výchozí nastavení formátu pro odesílané diskusní pøíspìvky.



Určuje, zda budou diskusní příspěvky odesílány ve formátu HTML nebo jako prostý text.



Urèuje, zda mají být pøi stahování seznamu diskusních skupin nebo pøi stahování názvù nových diskusních 
skupin z tohoto serveru stahovány i popisy. Pokud tento server obsahuje velký počet diskusních skupin, sníží se 
nezaškrtnutím tohoto políčka čas potřebný pro stahování. Některé diskusní skupiny nemají popis.



Urèuje server a umožní zadat jeho název.



Urèuje název vybraný pro tuto adresáøovou službu tak, jak se zobrazí v seznamech Adresáøová služba a 
Adresáø.



Urèuje název serveru nebo adresu IP adresáøové služby. Tato informace je předána adresářovou službou. 



Urèuje, zda je k získání pøístupu k této adresáøové službì nutné zadat uživatelské jméno a heslo. Tato informace 
o účtu je obvykle předána adresářovou službou.
Pokud adresářová služba nevyžaduje název účtu nebo heslo, toto políčko nezaškrtávejte.



Urèuje, že pøi pøihlášení k tomuto serveru je vyžadováno zabezpeèené ovìøování hesla.
Pokud vyberete tuto možnost, můžete být při připojení k některé adresářové službě serveru vyzváni k přihlášení. 
Jestliže se zobrazí výzva k zadání uživatelského jména a hesla, jsou tyto informace o úètu obvykle pøedány 
adresáøovou službou.



Urèuje jméno pro pøihlášení nebo název úètu. Obvykle se shoduje s levou èástí e-mailové adresy pøedcházející 
znaku @.



Umožòuje zadat heslo pøiøazené úètu touto adresáøovou službou. Pro větší bezpečnost se zadané znaky v tomto
poli neobjevují a jsou nahrazeny hvězdičkou (*).



Urèuje, zda jsou pøi odesílání e-mailù kontrolována jména pøíjemcù proti adresáøové službì za úèelem ovìøení 
správnosti e-mailových adres. Zrušíte-li zaškrtnutí tohoto políèka, budete moci tuto adresáøovou službu i nadále 
používat pro vyhledávání jmen, ale pøi odesílání e-mailù nebudou jména tímto serverem automaticky 
kontrolována. 



Umožòuje zadat, jak dlouho má Adresáø vyhledávat v této adresáøové službì zadaný název. Nastavení lze zmìnit 
pomocí posuvníku.



Umožòuje zadat nejvìtší možný poèet položek, který má být vracen pøi prohledávání této adresáøové služby.



Umožòuje zadat výchozí místo (koøen) adresáøové služby, ve kterém má zaèít prohledávání. Tímto místem může
být země, organizace nebo jiný typ seskupení. 
Tuto informaci vyžadují pouze některé servery.
Pokud je tato informace vyžadována, je předána adresářovou službou.



Urèuje èíslo portu, pøes který se pøipojujete k serveru adresáøových služeb. Toto èíslo je obvykle 389.



Urèuje èíslo portu, pøes který se pøipojujete k diskusnímu serveru. Toto èíslo je obvykle 119.



Určuje, že jsou speciální složky uloženy na serveru IMAP.



Urèuje složku, do které je ukládána odeslaná pošta.



Urèuje složku, do které jsou ukládány koncepty zpráv.



Urèuje, že aplikace Outlook Express bude zjišovat nové zprávy IMAP ve všech složkách vèetnì skrytých složek.



Urèuje poštovní schránku, která obsahuje všechny vaše složky na serveru. 
Pokud je server IMAP typu Cyrus, musí být uživatelské složky obsaženy ve složce Doruèená pošta.
Pokud je server IMAP typu UNIX, je pošta obvykle ukládána v samostatném adresáøi ve vašem domovském 
adresáøi. Příklad:

~jmenouzi/Posta
Neukonèujte cestu ke koøenové složce lomítkem. Napøíklad ~jmenouzi/Posta je platný název cesty ke koøenové 
složce, ale ~jmenouzi/Posta/ není.



Urèuje, že se aplikace Outlook Express vždy pøipojí k Internetu pomocí vybrané metody.
Vyžaduje-li váš úèet pøipojení prostøednictvím místní sítì nebo urèitého telefonického pøipojení, pøepíše toto 
nastavení nastavení aplikace Internet Explorer.



Sem klepnìte, chcete-li nastavit poøadí, ve kterém mají být prohledávány adresáøové služby pøi ovìøování e-
mailových adres.



Urèuje, že k odesílaným zprávám bude pøipojeno vybrané digitální ID.



Sem klepnìte, chcete-li vybrat digitální ID (z již existujících), které má být použito pøi odesílání podepsaných 
zpráv.



Zobrazí aktuální podpisový certifikát používaný pøi odesílání zpráv z tohoto úètu.



Zobrazí šifrovací certifikát odesílaný pøi podepisování zpráv. Příjemce zprávy může tento certifikát použít k 
zašifrování zpráv odesílaných zpět.



Sem klepnìte, chcete-li vybrat šifrovací certifikát, který budou ostatní uživatelé používat k šifrování zpráv pro vás



Urèuje šifrovací algoritmus, který ostatní uživatelé mají používat k šifrování zpráv pro vás. Nastavení je 
pøenášeno spoleènì s každou e-mailovou zprávou. Pokud èasto nepracujete s rùznými poèítaèi, které podporují 
rùzné šifrovací algoritmy, není tøeba toto nastavení mìnit.



Sem klepnìte, pokud se chcete dozvìdìt více o digitálních ID.



Sem klepnìte, chcete-li získat od certifikaèního úøadu digitální ID. 



Urèuje, že budou zobrazeny pouze složky, které jsou oznaèeny pro zobrazení. 



Urèuje, že pøi používání této adresáøové služby mají být používány jednoduché vyhledávací dotazy, které mohou
zajistit lepší výsledky vyhledávání. 



Urèuje, že pøi selhání pøipojení prostøednictvím místní sítì má být k pøipojení ke serveru použit modem. 
Pøipojení pøes modem nastavíte v poli Použít následující telefonické pøipojení sítì.



Urèuje, že se musíte pøihlásit k serveru odesílané pošty.
Vyberete-li tuto možnost, mùžete být pøi pøipojení k tomuto serveru vyzváni k pøihlášení. 
Pokud budete vyzváni, abyste zadali uživatelské jméno a heslo, použijte informace o úètu dodané 
poskytovatelem služeb Internetu. 



Sem klepnìte, chcete-li zmìnit nastavení serveru odesílané pošty.



Urèuje, že nastavení serveru odesílané pošty bude stejné jako nastavení serveru pøíchozí pošty. 




